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  الإجابة النموذجية لامتحان السداسي الرابع
 

 :من التركيز التحليلي على الدولة إلى النظام الاقتصادي الدولي اانتقاله  فيتشترك بعض المقارʪت النظرية  -1
وما هي أسس تحليلها؟                                                                                         ما هي تلك المقارʪت؟ -
  2  نظرية التبعية ونظرية النظام الدولي. عموما، كالامبرʮلية، و النظرية الماركسية   - 
النظام الدولي ؛  التخلف هو العامل الخارجيسبب  ؛  التخلف ظاهرة ʫريخية  ؛العلاقات الدولية قائمة على الاستغلال - 

  4 .الخطيئة الأصلية لريكاردو هاوسمان ؛  وشبه المحيط  منقسم بين دول المركز الرأسمالية ودول المحيط
                                                    ماذا يعني استبدال مفهوم السياسة الدولية ʪلسياسة العالمية؟  -2

ويعني التخلص من المقاربة الواقعية التي   1,5الاعتماد المتبادل الليبرالية لجوزيف ʭي وروبرت كيوهان،  ضمن مقاربة التعددية و 
الدولة  على  الدولية،"   تركز  "السياسية  مفهوم  الفواعل تحت/فوق   من خلال  المفهوم كل  ليشمل  العالمية"  "السياسة  إلى  والتحول 

 2,5  الدولية. 
من  -3 بريطانيا  مثّل خروج  بينما  الدولية،  العلاقات  النظرية في  المقارʪت  لبعض  الأوروبي تجسيداً  الاتحّاد  تجربة  مثلّت 

  كيف فسّرت قيام الاتحّاد الأوروبي؟   المقارʪت؟ ما هي تلك    الاتحّاد، فيما يعرف ʪلبريكست، فشلاً لتلك المقارʪت: 
  في هذا السياق ماذا يمثّل البريكسيت؟                                                                      

  2  ضمن النظرية الليبرالية.  وآخرون وإتزيوني  الوظيفية الجديدة لودويتش   - 
  2  اد المتبادل المعقد عبر مراحل من الاندماج الجهوي والإقليمي؛يحقق حالة الاعتمقيام الاتحاد الأوروبي  - 
الذي يرفض  نموذج الاتحاد الأوروبي وعودة البعد القومي (البريطاني في حالة البريكست)وتراجع  يمثل البريكسيت فشل  - 

 2  التعدي على مبدأ السيادة الوطنية.
                                                 و"المواطنين"؟ما هو جوهر التمييز بين "الرجال"   -4

الانتماء إلى الدولة والامتيازات التي تستتبعه، أما الرجال فهم غير المنتمين للدولة،   "المواطنون " وفق أندرو لانكلاتر، يعكس  
  4  رها عائقا كبيرا أمام العدالة العالمية. باوهو يعني التمييز البنيوي بين البشر، حيث ينتقد لانكلاتر والنقديون الدولة ʪعت
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